
Les vrais rêves et les vraies peurs des enfants 
SOS Villages d’Enfants dévoile les résultats de son étude sur les rêves et peurs des enfants. 

* Enquête mené avec le cabinet ABC+ auprès de 550 enfants dont 150 sont pris en charge dans les villages SOS par SOS Villages d'Enfants

     LES PARENTS SE TROMPENT SUR LEURS ENFANTS
Les parents interrogés, cherchent un équilibre di�cile à 
trouver :

souhaitent protéger leurs enfants, tout en leur faisant 

prendre conscience de la réalité du monde (96%)

Ils sous-estiment les aspirations familiales et la maturité 
de leurs enfants :

selon eux, sont cités en 2e dans les rêves 
de leurs enfants

86 %
43 % seulement estiment qu’il est essentiel de leur laisser 

croire que tout est possible

Les loisirs 
alors qu’il est cité en 6e chez les 
enfants,  le thème cité en 1er est La Famille 

4  ›        ALERTE !  L’ECOLE NE REPOND PLUS AUX ASPIRATIONS DES ENFANTS
L’école est mise à mal et à distance… 

…alors qu’elle était alliée et  source de rêve il y a 10 ans

40 % seulement des enfants déclarent 
aimer beaucoup l’école

38 % des enfants des villages SOS ont 
peur de l’échec scolaire  

10eplace en 2015

4e
place en 2005

3 ›

    ILS ONT BESOIN DE RÊVER, 
RÊVER À UN BONHEUR MATERIALISTE ET  À UN IDÉAL FAMILIAL

Des enfants qui rêvent de posséder…42 %

45 %
…mais ils fondent leurs idéaux sur la FAMILLE

des « enfants panel »

53 % des enfants des villages SOS

€ €

disent avoir besoin des adultes pour s'épanouir 74 %

2 ›
Des enfants angoissés par l’actualité 

56 % s’inquiètent de l’insécurité des attentats 
et du terrorisme

41 % des enfants en villages SOS* ont peur 
d’être séparés de leurs parents

LES ENFANTS VIVENT EN PLEIN PARADOXE

ou par leurs histoires intimes…

… mais aussi des enfants heureux et plutôt optimistes 

8.7 s’estiment heureux sur une échelle de 1 à 10  

1  ›


